



平成 20 年 5 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社 東 海 理 化  
 (登記社名 株式会社東海理化電機製作所)  
 代表者名 取締役社長 木下 潔  
 (コード番号 6995 東証・名証第1部)  
 問合せ先 経理部副部長 牧野 裕幸  
 TEL (0587) 95 - 5211

(訂正)「平成 20 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 20 年 4 月 25 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正箇所  
 16 ページ 5. セグメント情報 (2) 所在地別セグメント情報

2. 訂正内容(下線部が訂正箇所)

訂正前(誤)

当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日) (単位:百万円)

	日 本	北 米	ア ジ ア	その他の地域	計	消去又は全社	連 結
売上高及び営業損益							
売 上 高							
(1)外部顧客に対する売上高	267,944	87,987	55,684	28,385	440,001	-	440,001
(2)セグメント間の内部売上高	46,685	167	6,241	30	53,125	53,125	-
計	314,629	88,154	61,926	28,416	493,126	53,125	440,001
営 業 費 用	294,283	86,278	52,696	27,228	460,487	53,862	406,625
営 業 利 益	20,346	1,875	9,229	1,187	32,639	737	33,376
資 産	<u>189,782</u>	31,541	34,919	17,403	<u>273,647</u>	2,555	<u>271,091</u>

訂正後(正)

当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日) (単位:百万円)

	日 本	北 米	ア ジ ア	その他の地域	計	消去又は全社	連 結
売上高及び営業損益							
売 上 高							
(1)外部顧客に対する売上高	267,944	87,987	55,684	28,385	440,001	-	440,001
(2)セグメント間の内部売上高	46,685	167	6,241	30	53,125	53,125	-
計	314,629	88,154	61,926	28,416	493,126	53,125	440,001
営 業 費 用	294,283	86,278	52,696	27,228	460,487	53,862	406,625
営 業 利 益	20,346	1,875	9,229	1,187	32,639	737	33,376
資 産	<u>189,564</u>	31,541	34,919	17,403	<u>273,428</u>	2,555	<u>270,873</u>

以 上